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SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
2 Xt Z At 16,445,003 15,109,568 1,335,435
= 466,257
s 266,724
& 852,249
o 14,859,773
N3 -t 4,716,978 3,517,663 1,199,315
= 2,664
== 329,765
o 4,334,549
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400,000,000 225,000
SIx3I A )*15%
OH2l AAEXMAITORE HAH EHEEHAL 30,000 30,000 0
= 9,000
o 21,000
308 AHXI S SO0IN 30,000 30,000 0




M LXtel 2zt
33 NSEH 243

=2l Il K2 (Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
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= 21,000
11 S| 2SH UsHE A X E ALY 30,000 30,000 0
& 9,000
= 21,000
=0 A 30,000 30,000 0
& 9,000
= 21,000
Ooll2 &4 HOHE HH HSHAL FOt
AH XA 30,000
& 9,000
= 21,000
A oA MDY SAAS 87,000 87,000 0
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11 I 2SO CHSHE A X AEAIS ] 87,000 87,000 0
20 & 87,000 87,000 0
O Felatgy A1 SHAY 87,000
e s SRR A 35,000 20,000 15,000
308 AtXICHHISOIA 35,000 20,000 15,000
11 S| 2S0CHstE & X 2E ALY 35,000 20,000 15,000
20 & 35,000 20,000 15,000
OdY ssHX St ArS 35,000
+EZ2FJH UNMAMS(s=42 25 T 10,000 0 10,000
& 3,000
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301 LetEEZ 10,000 0 10,000
= 3,000
= 7,000
14 JIEI2 A3 10,000 0 10,000
& 3,000
= 7,000
=0 A 10,000 0 10,000
& 3,000
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OsA2 =8 ZEOXR! X
5,000,000 x2I4 A 10,000
& 3,000
= 7,000
NEZH -t 3,646,144 2,730,212 915,932
= 2,664
& 16,265
= 3,627,215
2ot o™ L A A & 14,620 14,620 0
01 LBt2IH| 13,500 13,500 0
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M XNSZH g5t
Ciel: XoiAT B4 (e @2
S - BB BR(31) - NSAY - BES S SR b=
== 1,865
= 4,351
201 LEt23Ad| 8,880 0 8,880
= 2,664
& 1,865
= 4,351
01 AtS2teltl 8,880 0 8,880
= 2,664
& 1,865
= 4,351
=0 A 8,880 0 8,880
= 2,664
= 1,865
= 4,351
OFESOIIEL A I, 22 K&
740,000 * 120 &~ 8,830
= 2,664
& 1,865
= 4,351
AeAS A R L 22| 9,063 8,116 A7
101 @I24H| 4,743 4,516 227
M JIZtH22sE+ 4,743 4,516 227
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OHESOIIAEL A TAFR 4,743
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—1Z - AMIEEE 4,618,000&*2. 7% 125
201 dEt2AH| 4,320 3,600 720
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=0i & 4,320 3,600 720
OFstAg A NE EXE Y ABE
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=0 A 172,000 92,000 80,000
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AAB0 XA 2,094,200 1,270,700 823,500
101 1244| 19,760 0 19,760
M It 22 sSE 19,760 0 19,760
S0 &t 19,760 0 19,760
OAAMB0l XJAY H4 B3 19,760
ralsl 76,9603 *10H x25 19,240
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M XNSEH 2435t
o N9ZH gdst (e &=
SA - EH - CR(B) - NRAY - BaS S SR RS2
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01 AtR22teld| 10,240 2,500 7,740
=0 A 10,240 2,500 7,740
O2430 K& MY 222 ME 10,240
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11 S| 2S00 CHsHE & X2 E ALY 30,000 0 30,000
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201 2Er23Y| 3,600 0 3,600
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2A: LXelZ M
M NSZH 43t
ot AIE 2t (Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
OANEZZIIIX AIBOHLIH =0
2,120,000 2B+ 123 *10% 5,088
OANZEZZIHIIXl BIS0HULA X
2,270,000 * 1B+ 123 *10% 2,724
401 AlEHIL 0L 56,000 20,000 36,000
01 A&l 56,000 20,000 36,000
S0 &t 56,000 20,000 36,000
OFEAE AMEES HES
7,000,000& 374 A 21,000
OSZINFESAIE W =&Z = JHXIXID|
A 20,000
OSZNFESAIE CCTV AXIALS
3,750,000 =4 CH 15,000
HEANZEHLSH(ADNEHEAE) 166,000 0 166,000
& 83,000
= 83,000
307 QIZ2tol ™ 166,000 0 166,000
& 83,000
= 83,000
02 RIZHBAAIEE R 166,000 0 166,000
& 83,000
= 83,000
S0j &t 166,000 0 166,000
& 83,000
= 83,000
OADIE HMSAIE XI3AIS 166,000
== 83,000
= 83,000
HSAIE L AR ANESUSIAME(E HEANY) 190,000 69,000 121,000
& 114,000
= 76,000
401 AIEBIZ U] 190,000 69,000 121,000
= 114,000
= 76,000
01 A&l 190,000 69,000 121,000
& 114,000
= 76,000
=0 A 190,000 69,000 121,000
& 114,000
= 76,000
OSZEHOIEAIE HIOHE A& & OtA Ol
c s 2S¢l 2+ 190,000
& 114,000
= 76,000
g2z B =2 oHHAIE=E &X 100,000 0 100,000
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== 100,000
401 AEHIL 0L 100,000 0 100,000
& 100,000
01 A&l 100,000 0 100,000
& 100,000
S0 &t 100,000 0 100,000
& 100,000
OHNIL(REIR) EQEE EE ot
aXl 100,000
= 100,000
AN EHE 2,485,036 2,230,519 254,517
= 463,593
ax 266,724
& 473,884
o 1,280,835
NEgrss ARy HE 1,556,290 1,625,767 NG9, 477
= 371,593
& 370,122
= 814,575
22| XNJAEEH 29 11,000 13,200 A2,200
201 et23AH| 11,000 13,200 A2,200
01 AtS2teltl 10,000 8,360 1,640
204 & 10,000 8,360 1,640
Ogie|HH 222 8 M= 4,000
—E22 MZ(2EH, HEX)
1,000&*1,000% 1,000
-, =% M 1,000
—=E5235 ME 2,000
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4 E) 1.000
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—2dR2dH 28 ARESH| 1,000
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02 =23l 1,000 840 160
S0i & 1,000 840 160
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01 AtR22teltl 6,320 6,320
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2AM:

2 Atel Z Xl ot

A ARG EHE
o2l XNGYUSE dR2AY EE (Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2
Oodgd =3 s|LdXtel Hda N 12,000
& 3,600
o 8,400
4 DIES2 MY 376,523 200,000 176,523
= 169,495
& 57,929
o 149,099
308 AHXIEHMSO0IA 376,523 0 376,523
= 169,495
& 57,929
= 149,099
11 S| 2S0ICHsHE & X 2E ALY 376,523 0 376,523
= 169,495
& 57,929
= 149,099
=0 A 376,523 0 376,523
= 169,495
& 57,929
o 149,099
OXd Y IS ZZ2HE AIY 376,523
= 169,495
& 57,929
= 149,099
FE sMKRE 23 SEAY 20,000 143,839 123,839
= 10,000
& 3,000
= 7,000
308 AHXIEHHISOIH 20,000 0 20,000
= 10,000
= 3,000
= 7,000
11 S| 2SHUEHE A X E ALY 20,000 0 20,000
= 10,000
= 3,000
o 7,000
201 & 20,000 0 20,000
= 10,000
& 3,000
= 7,000
OFY siRsS 83 SEAY 20,000
= 10,000
& 3,000
= 7,000
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2 Atel Z Xl ot

A ARG EHE
o2l XNGYUSE dR2AY EE (e
S - B S2(B) - NISAY - BAS S SR HIDS2
OIUXIAAMSTLE ZHE R 152,966 171,560 A 18,594
= 61,500
& 27,440
= 64,026
308 AHXIEHMISO0IA 152,966 171,560 A18,594
== 61,500
& 27,440
o 64,026
11 I 2SO CHSHE A X AEAIS ] 152,966 171,560 A18,594
= 61,500
& 27,440
o 64,026
20/ & 152,966 171,560 A 18,594
= 61,500
= 27,440
= 64,026
Ol XAl HESHE e-7E 152,966
= 61,500
& 27,440
i 64,026
Jel=Y G.P.S EZZRE 62,171 57,522 4,649
= 22,200
== 11,991
= 27,980
308 AXIEHHI SOl 62,171 57,522 4,649
= 22,200
& 11,991
= 27,980
11 SI2SHCHEHE AR L EALSHI 62,171 57,522 4,649
= 22,200
& 11,991
= 27,980
20l & 62,171 57,522 4,649
= 22,200
& 11,991
= 27,930
Odel=¥ G.P.S 62,171
= 22,200
& 11,991
o 27,980
AQEMZ+RYIIY 2.0 ZE2RME 85,587 85,683 A6
= 32,040
& 16,064
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M AXI2IAIY EE
Cielr TUEE UMM BE (el me
SN - O(BIH) - NRAY - BAS (ggj) @%%gm;ﬁ% D=2
= 37,483
308 AXISHHISOIA 85,587 85,683 296
= 32,040
= 16,064
= 37,483
11 SIS USEAERAE AN 85,587 85,683 A96
= 32,040
= 16,064
= 37,483
=20 A 85,587 85,683 A96
= 32,040
& 16,064
= 37,483
OADIEM 42801 2.0 85,587
= 32,040
== 16,064
= 37,483
MIHAMHIUX &M F=Y 21X 102,612 0 102,612
= 39,706
& 18,872
= 44,034
308 AXIHAHSOIA 102,612 0 102,612
= 39,706
& 18,872
= 44,034
11 2|2 SHUSEAXNAE AL HI 102,612 0 102,612
= 39,706
& 18,872
= 44,034
=0 A 102,612 0 102,612
= 39,706
< 18,872
= 44,034
OMTHMNUHXI =M =Y W2 X 102,612
= 39,706
& 18,872
= 44,034
EtAZE AQIEDE ZZNE 89,191 0 89,191
= 36,652
< 15,762
= 36,777
308 AXIHHMSOIA 89, 191 0 89,191
= 36,652
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EINT= =D
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A ARG EHE
o2l XNGYUSE dR2AY EE (Gt &
SH - B S9(3H) - NRAY - BES S SR HIDS2

== 15,762

= 36,777
11 S| 2SH UsHE A X E ALY 89,191 0 89,191

= 36,652

= 15,762

= 36,777
20 & 89,191 0 89,191

= 36,652

& 15,762

= 36,777

OEASE AOEE Z2ME 89,191

= 36,652

& 15,762

o 36,777
CHEHAH OIZ2BI0IE AlY &Y 85,611 67,733 17,878
101 14| 85,611 67,733 17,878
M IIZHN22NSES 85,611 67,733 17,878
204 & 85,611 67,733 17,878

Ouist OIZ2HI0IE 24 (23l) 85,611

—QI24H| 346, 3203 *60H *43= 83,117

—1& - MHEE = 83,117,000 *3% 2,494
NSGSX Mgsd 27,780 55,400 A27,620
307 QIZ2+0| ™ 27,780 55,400 AN27,620
02 DIZHBAAIEER 27,780 55,400 AN27,620
204 & 27,780 55,400 A27,620

OXSAAR NS 27,780
MBI KR T2 (QIEY) 2 122,423 0 122,423
308 AtXIEHHISO0IA 122,423 0 122,423
11 S| 2SHUEHE A X KE ALY 122,423 0 122,423
20i & 122,423 0 122,423

O4tstoi | X2 Z2 )8 (0lEd) 29 122,423
ASIHZHES 54 98,746 604,752 323,994

= 92,000

= 266,724

& 103,762

o 466,260
(GlENAIRI =Y LRl &E 385,632 193,733 161,899

= 266,724

& 17,782

= 71,126
307 2IZ2t01A 355,632 193,733 161,899

iy 266,724

= 17,782
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